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ASYSTENT PROJEKTANTA: PODPIS:

PROJEKT TECHNICZNY - KONSTRUKCJA

1.ZMIANA SPOSOBU UŻYTKOWANIA  DWÓCH LOAKLI MIESZKALNYCH WRAZ Z ADAPTACJĄ 
PODDASZA NIE UŻYTKOWEGO NA DOM KULTURY W BUDYNKU ZABYTKOWEGO DWÓRU W 

GOŃCZYCACH WRAZ Z PRZEBUDOWĄ TEGO BUDYNKU ORAZ ZAGOSPODAROWANIEM TERENU 
WOKÓŁ BUDYNKU 2.INSTALCJA ZBIORNIKOWA NA GAZY PŁYNNY ZE ZBIORNIKIEM PODZIEMNYM 

ORAZ INSTALACJA WEWNĘTRZNĄ GAZU 3. BUDOWA PARKINGU NA 9 MIEJSC POSTOJOWYCH

inż. Aneta Król

Gmina Sobolew
UL. Rynek 1
08-460 Sobolew

mgr inż. ANNA BURTA
upr. MAZ/0565/PWOK/13 w specjalności 
konstrukcyjno-budowlanej do 
projektowania bez ograniczeń

podbicie fundamentów, L=~850

RZUT PARTERU - lokalizacja podbicia fundamentów
skala 1:100

PODBICIE FUNDAMENTÓW
skala 1:50

istniejący fundament

! głębokość posadowienia 
  istniejącej ławy fundamentowej  
  zweryfikować na budowie

! dokładną wysokość ławy ustalić 
  po wykonaniu odkrywek 
  istniejących fundamentów

projektowane podbicie 
istniejących fundamentów

PODBICIE FUNDAMENTÓW - RZUT
skala 1:50

Lcałk. = ~8,50 m
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SPOSÓB WYKONANIA PODBICIA FUNDAMENTÓW
1. Odkryć i podkopać 1 metr bieżący istniejącej ławy fundamentowej.
2. Wykonbać szalunek i ułożyć zbrojenie. Pręt nr 1 w miejscu łączeń odcinków 

układać bez otuliny.
3. Zabetonować ławę.
4. Obsypać wykonany fragment i odkryć kolejny odcinek podbicia.
5. Obkuć po min. 1 tygodniu pręt nr 1 i odciąć tworząc połączenie na zakład 

z kolejnym odcinkiem ławy.
6. Powtórzyć procedurę wykonywania podbicia do kolejnych odcinków ławy.
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BETON 
Beton konstrukcyjny:   C20/25 (B25) W8

Otulenie zbrojenia cmin=50mm.

STAL 
Stal zbrojeniowa #AIII-N (RB500W)


